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Ata da Sessão Ordinária do dia 24/04/2014. Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano 

de dois mil e quatorze, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, sita à 

rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 2ª (segunda) 

Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo da 1ª (primeira) legislatura do 

Parlamento Jovem sob a Presidência do Vereador Junior Alcenir Teixeira Kuhn, e 

secretariada pelas Vereadoras: Amanda Rigoni Vida Baptista e Polyana Muchinski 

Grochevski, e presentes os Vereadores  Andressa Iachinski, Gustavo Kapp Hartman, 

Johann Fabricius Vogt, Letícia Stephani Guimarães, Louise Amanda Zittel e Mateus Rain. 

Havendo número legal de Vereadores, o Sr. Presidente em nome de Deus declarou aberta a 

Sessão e determinou a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Procedeu-se em seguida a leitura do Expediente que constou do seguinte: do 

Sr. Berilo Capraro, Ofício parabenizando o Vereador Mário Antônio Wieczorek pela 

tramitação favorável e aprovação do Projeto de Lei que cria o Parlamento Jovem. Da 

Comissão de Legislação, justiça e Redação, requerimento protocolado sob nº 027/14 

requerendo prazo de de 30 dias para melhores estudos a proposta de alterações no 

regulamento do Programa Parlamento Jovem. Esgotada a matéria do expediente, procedeu-

se à verificação da presença, anotando-se o comparecimento de todos os Vereadores. 

Passou-se então à Ordem do Dia.  Em discussão única o Requerimento protocolado sob nº 

014/14, do Vereador Johann Fabricius Vogt à Secretaria Municipal de Educação, 

solicitando informações sobre a falta de Professores na Escola Municipal Ida Albach, 

situada na localidade de Quero Quero. bem como quando a situação será resolvida, e todos 

os alunos voltarão as aulas normais. O Vereador Johann disse ter feito pesquisa com a 

diretora e secretária da referida escola, onde detectou algumas falhas, entre elas a falta de 

professores, justificando assim seu pedido de informações à Secretaria Municipal de 

Educação. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  Em discussão única o 

Requerimento protocolado sob nº 027/14, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

requerendo prazo de 30 dias para melhores estudos a Proposta de Alterações no 

Regulamento do Programa Parlamento Jovem. Colocado em votação foi aprovado pela 

maioria. Em discussão única a Indicação nº 011/14 do Vereador Alcenir Teixeira Kuhn ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal indicando que determine ao setor competente, melhorias na 

Rodoviária Municipal, que são as seguintes: Reforma nos banheiros; Arborização; 

Iluminação; Bancos para usuários; e demais melhorias necessárias no prédio, aos entornos e 

proximidades. O Sr. Presidente passou a Presidência ao Vice Vereador Johann, e disse que 

a rodoviária encontra-se em situação péssima, pois não apresenta segurança nem conforto 

aos passageiros, necessitando de melhorias urgentes, não somente no prédio, mas também 

ao seu entorno. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Em discussão única a 

Indicação nº 012/14, do Vereador Gustavo Kapp Hartman ao Departamento de Obras e 

Infraestrutura, indicando a construção de ciclovia às margens da PR 151, na extensão que 

compreende a Localidade do Lago, neste município. O Vereador Gustavo disse que 

moradores do Lago preocupam-se com a saúde, praticando diariamente caminhadas às 

margens da rodovia, sua proposta, portanto visa dar mais segurança para a população 

praticar exercícios. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Em discussão 

única a Indicação nº 013/14, do Vereador Alcenir Teixeira Kuhn, ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal indicando que determine ao setor competente, a limpeza de poço freático 

localizado em Faxinal dos Quartins entre o posto de saúde e a escola Flávio Santos. O Sr. 

Presidente passou a Presidência ao Vice Vereador Johann, e disse ser importante a limpeza, 

deste poço, o qual encontra-se sem uso, porém possui capacidade de abastecimento 

podendo a água ser utilizada em atividades principalmente de limpeza, diminuindo o 

consumo de água tratada no posto de saúde e na escola. Colocada em votação foi aprovada 

por unanimidade. Em discussão única a Indicação nº 014/14, da Vereadora Letícia Stephani 

Guimarães à Secretaria de Obras e Infraestrutura, indicando que seja realizado o 

patrolamento e cascalhamento na estrada que se inicia em frente à Igreja Nossa Senhora 

Aparecida, até a propriedade do Senhor Evaristo França, na localidade de Volta Grande, 

neste Município. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Em discussão única 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE PALMEIRA 

Rua Cel. Vida, 211 - Palmeira - Paraná - Brasil - CEP: 84.130-000 / Fone: (42) 3252-1785 - Email: contato@camarapalmeira.pr.gov.br 

www.camarapalmeira.pr.gov.br 
 

a Indicação nº 015/14, do Vereador Mateus Rain a Secretaria de Obras e Infraestrutura, 

indicando a realização de pavimentação asfáltica na Rua Diogo Antônio de Freitas, entre as 

ruas Coronel Otonni F. Maciel e Santos Dumont, localizada no centro, nesta cidade. O 

Vereador Mateus disse ser essas melhorias de grande importância para os moradores, já que 

o referido trecho encontra-se em estado crítico. Colocada em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em discussão única a Indicação nº 016/14, do Vereador Mateus Rain a 

Secretaria Obras e Infraestrutura, indicando que seja feita limpeza no acesso e na ponte 

sobre o Rio Monjolo que tem início na Rua Moisés Marcondes, e dá acesso à Vila Rosa, 

bem como a instalação de iluminação e colocação de grade de proteção na ponte. O 

Vereador Mateus disse ser importante a limpeza do local, que encontra-se tomado pelo 

mato, e a colocação de iluminação e grade de proteção dará mais segurança aos moradores 

e estudantes que passam todos os dias pelo local. Colocada em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em discussão única a Indicação nº 017/14, do Vereador Gustavo Kapp 

Hartman ao Departamento de Obras e Infraestrutura, indicando que seja realizada operação 

tapa buraco na rua Araldo Manoel Erichsen, localizada no Bairro Jardim Cristine, nesta 

cidade. O Vereador Gustavo diz ser importante realizar tais reparos, pois os buracos 

dificultam o transito e oferecem risco de acidentes e danos aos veículos que transitam pela 

referida rua. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade.  Em discussão única a 

Indicação nº 018/14, do Vereador Alcenir Teixeira Kuhn, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 

indicando que determine ao setor competente, a instalação de iluminação no campo de 

futebol situado na localidade de Água Clara. Colocada em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em discussão única a Indicação nº 019/14, do Vereador Alcenir Teixeira 

Kuhn ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal indicando que determine ao setor competente, a 

construção de uma cozinha e refeitório ao lado do Ginásio Durval Antônio de Freitas e/ou 

Sebastião Amâncio dos Santos, nesta cidade. O Sr. Presidente passou a Presidência ao 

Vice, Vereador Johann, e disse que a cozinha viria a beneficiar atletas que vem do interior, 

e também de outros municípios participar de jogos, pois assim teriam um ambiente 

confortável para fazer suas refeições nos próprios ginásios. Colocada em votação foi 

aprovada por unanimidade. Em discussão única a Indicação nº 020/14, da Vereadora 

Amanda Rigoni V. Baptista, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que veja da possibilidade de 

asfaltar as seguintes ruas: Rua Tadeu Bruginski; Rua Maria Jamur; Rua Asad K. Kardush; e 

continuação da Rua Santos Dumont em direção ao loteamento Wolla Brudzinska. A 

Vereadora Amanda disse estar atendendo pedidos de moradores, pois além das referidas 

ruas estarem muito esburacadas, quando chove faz muita lama, prejudicando o 

deslocamento das pessoas tanto a pé quanto de carro, portanto a proposta visa melhorar o 

deslocamento da população. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Em 

discussão única a Indicação nº 021/14, da Vereadora Andressa Iachinski, à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, indicando que realize serviço de jardinagem juntamente com a 

Escola Municipal Nossa Senhora do Rocio, em frente a escola, localizada no Bairro Rocio 

II, nesta cidade. A Vereadora Andressa ressaltou que esta obra além de embelezar a frente 

da escola, incentivaria os alunos a darem mais valor a natureza. Colocada em votação foi 

aprovada por unanimidade. Em discussão única a Indicação nº 022/14, da Vereadora Louise 

Amanda G. Zittel, à Secretaria de Obras e Infraestrutura, indicando que seja realizada a 

revitalização da quadra de basquete localizada em frente a Escola Municipal na Colônia 

Witmarsum, neste município. A Vereadora Louise disse que a revitalização é necessária, 

pois a quadra é de uso não somente da escola, mas de toda a comunidade. Colocada em 

votação foi aprovada por unanimidade. Em discussão única a Indicação nº 023/14, da 

Vereadora Louise Amanda G. Zittel, à Secretaria de Obras e Infraestrutura, indicando a 

troca de lâmpadas de iluminação pública, na Rua Peter Duck e na Avenida Ernesto Geisel, 

localizadas na Colônia Witmarsum, neste município. Louise ressaltou ser importante a 

troca de lâmpadas, pois as vias estando bem iluminadas, trazem mais segurança às pessoas 

que por ela se deslocam no período noturno. Colocada em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em discussão única a Indicação nº 024/14, da Vereadora Polyana Muchinski 

Grochevski, à Secretaria de Obras e Infraestrutura, indicando que realize o patrolamento e 
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cascalhamento a rua que dá acesso à Vila Monjolo, nesta cidade. A Vereadora Polyana 

ressaltou estar ciente de que os moradores da referida vila serão retirados do local, visto que 

o mesmo não se destina a habitação, mas enquanto isso não ocorre, solicita que sejam 

realizadas tais melhorias, afim de melhorar o acesso no local. Colocada em votação foi 

aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado na presente Sessão, o Sr 

Presidente lembrou que a próxima Sessão Ordinária está marcada para o dia 29 de Maio do 

corrente ano, no horário de 14 (quatorze) horas. Agradeceu a presença de todos e em nome 

de Deus declarou encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata que 

vai assinada pelo Sr. Presidente e 1ª Secretária.  

 


